

# Ленинское Знамя

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРОДСКАЯ И РАIONНАЯ ГАЗЕТА

Газета основана  
в сентябре 1930 года№ 20  
(11681)

ВТОРНИК, 5 ФЕВРАЛЯ 1991 ГОДА

Цена 5 коп.  
В розницу 7 коп.

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ Об объединенном Пленуме Центрального Комитета и Центральной Контрольной Комиссии Коммунистической партии Советского Союза

31 января 1991 г. состоялся объединенный Пленум Центрального Комитета и Центральной Контрольной Комиссии КПСС.

На рассмотрение Пленума внесены следующие вопросы:

1. О текущем моменте.  
2. О подготовке к регистрации Устава КПСС.

3. О нормативно-методических документах КПСС и организационно-политической управлении партийных и советских союзных и автономных республик.

4. О ближайшем компартийных союзных республиках на 1991 год.

5. Организационные вопросы.

6. О работе Центрального Политического секретариата ЦК КПСС М. С. Горбачевым.

В работе Пленума приняли участие первые секретари республиканских, краевых, областных и городских комитетов КПСС, члены ЦК и председатели контрольных комиссий краевых и областных комитетов союзных и автономных республик, не входящие в состав центральных подчиненных организаций КПСС; представители ЦК КПСС, редакторы партийных газет и журналов, представители Вооруженных Сил СССР, некоторых министерств и организаций.

На заседании Пленума выступил заместитель Генерального секретаря ЦК КПСС В. А. Ильин.

В преддверии пленума большая группа участников пленума.

Были образованы редакционные комиссии по подготовке документов Пленума.

От редакционной комиссии по первому вопросу выступил секретарь ЦК КПСС А. С. Денисов.

После всестороннего рассмотрения поставленных предложений и замечаний, состоявшегося заседания редакционной комиссии по первому вопросу было принято Постановление «О текущем моменте» с задачами «зарядить», которые будут опубликованы в газете «Правда», которой будет назначено введение в действие Постановления на 1991 год.

От редакционной комиссии выступила секретарь ЦК КПСС Ю. А. Малашкина.

После обсуждения Пленум принял постановление «О подготовке к регистрации Устава КПСС».

«Об организационно-политическом управлении партийных и советских союзных и автономных республик на 1991 год», утвержденная инструкция: о порядке избрания и отзыва из состава выборных органов: об учите членов КПСС в партийной структуре, о порядке избрания и отзыва членов и выборных органов КПСС; о учете членских партийных банков и финансово-хозяйственной деятельности КПСС; о работе ЦК КПСС и рабочих органов КПСС в Вооруженных Силах СССР; а также вложение: о статусе секретаря первичной партийной организации КПСС в ЦК КПСС; о порядке проведения дискуссий и референдумов в КПСС.

Планом приема решено сформировать комиссию из состава членов ЦК и ЦКК КПСС и направить ее для изучения положения дел в народных организациях Эстонии, имеющей в этот период времени ряд проблем, связанных с сохранением гражданского мира и общественного согласия в республике.

Пленум вынес из состава ЦК КПСС А. Ильином и Ч. Утратином заявку с просьбой, чтобы члены ЦК КПСС в связи с прекращением его деятельности в качестве первого секретаря ЦК Компартии Грузии.

Пленум ЦК КПСС выражает благодарение с похищенным высоким званием членом ЦК КПСС, академиком С. С. Шаталину и считает выраженные в них взгляды не совместимыми с членством в Коммунистической партии Советского Союза, а тем более в ее Центральном Комитете.

Планом поручено Президиуму ЦК КПСС рассмотреть вопрос о действиях членов ЦК КПСС С. С. после его вынужденной вынешки и вынести по нему соответствующее решение на рассмотрение отредактированного Пленума ЦК КПСС.

В связи с обратением членов Политбюро ЦК КПСС Т. Янава Г. И., вице-президентом СССР и необходимостью сократения числа ученых работ на этом посту по инициативе Президиума ЦК КПСС, Пленум поручил секретарю ЦК КПСС Ю. А. Малашкину.

Секретарем ЦК КПСС избран товарищ Е. Чичканов.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

### К СОБЫТИЯМ В ПЕРСИДСКОМ ЗАЛИВЕ



На снимке: на месте ракетного обстрела в Тель-Авиве.  
Фото АП - ТАСС

### ПОСВЯЩАЮТ Ю БИЛЕЮ

В этом году исполняется 150 лет великолепному стеклодуву имени Володарского. Этому юбилею посвящают володарцы свои трудовые успехи.

Проекты новых промышленных планов 1990 года выполнены на 102 процента. По сортовой продукции на 108,5 процента по расходу труда на единицу населения — на 138,5 процента.

Обеспечены плановая поставка потребителей, договорные обязательства, получены сверхплановая прибыль. Но, несмотря на выпуск продукции в соответствии с планом, со стороны потребителей в течение года на завод не поступало.

В. ТРОФИМОВ.

В областном Совете

### Соглашение о сотрудничестве

Президиум областного Совета народных депутатовratифицировал Соглашение о сотрудничестве между городом Ленинским и городом Некрасовским района РСФСР, подписанное 15 декабря 1990 г. в Калуге.

В документе отмечается, что областные и городские Советы народных депутатов областей и городов Центрального федерального округа Российской Федерации, необходиимо объединять усилия с целью стабилизации экономической и социальной напряженности и нормализации уровня жизни народов в условиях перехода к рыночным отношениям.

Участники соглашения договорились о целях и задачах их совместной деятельности в области социальной политики, амортизации и восстановления имущества, разрешении социальных конфликтов, поддержке народных инициатив, в том числе в сфере социальной политики.

В документе отмечается, что областные и городские Советы народных депутатов Российской Федерации, необходиимо упорядочивать и согласовывать в интересах народов Российской Федерации обстоятельства, влияющие на обеспечение населения продовольствием и повседневными товарами, организацию творческих мероприятий, размещение маркетинга, совместных региональных предприятий, местного самоуправления, социальной политики, а также в сфере народного хозяйства, включая формирование регионального рынка товаров, развитие народных промыслов, разработку и внедрение программ развития строительных материалов и строительной индустрии, содействие единой политики в сфере занятости.

Место размещения исполнительных органов Ассоциации определено в городе Калуге.

Определены первоочередные направления экономического сотрудничества, среди которых упорядочение и согласование обстоятельств, влияющие на обеспечение населения продовольствием и товарами народного потребления, выработка совместных мер по поддержанию малообеспеченных слоев населения в условиях перехода к рыночным отношениям, разработка нормативного проектного минимума, формирование регионального рынка товаров, развитие народных промыслов, разработка и внедрение программ развития строительных материалов и строительной индустрии, содействие единой политики в сфере занятости.

### О созыве пятой сессии областного Совета народных депутатов

Президиум областного Совета народных депутатов решил провести сессию областного Совета народных депутатов 26 февраля 1991 года.

На рассмотрение сессии выносятся следующие вопросы:

1. О программе возрождения деревни и развития агропромышленного комплекса.

2. О структуре управления народным хозяйством области в условиях перехода к рыночным отношениям.

3. О мерах по социальной защите инвалидов в условиях перехода к рыночным отношениям.

4. О восточных мерах по содействию экологической обстановки в области.

5. О положении об управлении труда и занятости областного бюджета.

6. Отверждение начальника управления труда и занятости областного бюджета.

7. О введении в действие областного бюджета национального бюджета на 1991 год.

8. О докладе президента Российской Федерации о работе национального бюджета на 1990 г.

9. О представлении прокурора на решение сессии Александровского районного Совета народных депутатов.

10. Информация исполному областного Совета народных депутатов о выполнении постановлений четвертой сессии областного бюджета.

### В исполнкоме горсовета

### О ВЫХОДЕ ИЗ СОСТАВА МП ЖИХ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПРЕДПРИЯТИЯ „МЕШЕРСКИЕ ЗОРИ“

РЕШЕНИЕ ИСПОЛКОМА ГОРСОВЕТА

В целях повышения качества вынешней работы гостинично-ресторанного обслуживания, го обслуживания и самосто- тельному государственному управлению в области гостиничного и ресторанного бизнеса максимальной мере соответствовать потребностям населения в гостиничных услугах за счет использования внутренних ресурсов. Более рационального использования собственных об- роговых средств, совершенствова- вания организаций труда исполь- зованием городского Совета ре- шил:

1. Выделить из состава МП ЖИХ «Мешерские зори» предоставление мест для временного про- живания иногородних совет- сков и иностранцев граждан, расширение вида услуг и во-

2. Самостоятельно государственному коммунальному предприятию «гостиница «Мешерские зори» производить расчеты с бюджетом согласно установленному тарифу.

И. МОРОЗОВ, председатель исполнкома, Т. ПАНТЕЛЕЕВА, управляющая делами горисполкома.

Сообщаем также, что по карточкам января круиз, маневров, туры в Калининградской области расточительство можно приобрести до 10 февраля в прием- ленных магазинах.

Магазины №№ 65, 67, 77, 80 и 83 обслуживают маневроди- турами и яйцом по картам, выдающимися в магазинах, указанных в них номера магазина.

И. МОРОЗОВ, председатель исполнкома, Т. ПАНТЕЛЕЕВА, управляющая делами горисполкома.

Сообщаем также, что по карточкам января круиз, маневров, туры в Калининградской области расточительство можно приобрести до 10 февраля в прием- ленных магазинах:

сахарный песок — 1 кг, сало — 1 кг, хлеб — 150 гр, ГОРСКОЙ ТОРГ..





